
FICS Background Check Application Replacement Update – Survey regarding use of Software

Application Integrations

1 / 4

7.96% 27

78.17% 265

13.86% 47

Q1 Does your company utilize a software application that interacts with the
FICS Online Website? 

Answered: 339 Skipped: 0

TOTAL 339
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69.06% 96

77.70% 108

Q2 If your company utilizes a 3rd party software integration with the FICS
Online Website, what program do you utilize and who created it?

Answered: 139 Skipped: 200
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Program Application Used (name)

Name of Application Creator
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100.00% 110

Q3 If your company utilizes a software application to integrate with the
FICS Online Website, how much time would you need to modify your

application to integrate with a new FICS Online Web Service?
Answered: 110 Skipped: 229

TOTAL 110

Time not known
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